
ATA N° 012 DA REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE
COSMÉTICOS, FÁRMACOS E SANEANTES

Aos  dezesseis  dias  de  novembro  de  2021 reuniram-se,  através  da 
ferramenta  Google  Meet,  os  membros  da  câmara  técnica  de  Cosméticos, 
Fármacos e Saneantes (CTCFS): a Sra. Alcione Silva de Carvalho, a Sra. Anna 
Cristina da Costa e Souza, o Sr. Fábio Pereira de Souza, o Sr. Rogério d’Avila  
Rocha Bastos, o Sr. Valdir Florêncio da Veiga Júnior, e o conselheiro do CRQ-
III e coordenador da câmara CTCFS Sr. Antonio Carlos Moreira da Rocha, para 
realizar a décima segunda reunião, com pauta definida e encaminhada pela 
Chefia  de  Gabinete  da  presidência  do  CRQ-III.  Assuntos  em  pauta:  1  – 
INFORMES – a) O Sr. Altivo Pitaluga Junior e a Sra. Mariele Andrade Balbi não 
puderam participar da reunião devido a questões pessoais / profissionais. O 
convidado da CTFCFS,  o ex-conselheiro  do CRQ-III  e  atual  conselheiro  do 
CFQ  Sr.  David  Tabak,  também  não  pode  participar  da  reunião.  2  – 
APROVAÇÃO  DA ATA DA 11ª  REUNIÃO  DA CTCFS –  A  referida  ata  foi 
aprovada  por  unanimidade  pelos  presentes.  3  –  CONTINUAÇÃO  DA 
DISCUSSÃO  SOBRE  A  SUBSTITUIÇÃO  DO  MODELO  LIVES PARA  O 
MODELO DE VÍDEOS CURTOS – Estes vídeos conterão informes que irão ser 
adicionados  na  plataforma  do  Conselho.  Esta  nova  abordagem  irá  conter 
apresentações curtas, de 3 minutos, contendo slides com áudios gravados. O 
material será dividido em blocos, com um roteiro bem estruturado, através de 
perguntas e respostas objetivas, claras e atrativas ao público-alvo. O primeiro 
assunto  abordado  será  sobre  assuntos  regulatórios,  com  ênfase  no 
representante técnico e de como estar adequado ao exercício funcional  em 
empresas sob o  controle  da  Vigilância  Sanitária.  O Sr.  Fábio  avançou  nas 
perguntas  iniciais  e  todos  ficaram  de  contribuir  para  produção  do  material 
através da pasta compartilhada no Google Drive criada pela Sra. Anna Cristina. 
Foi observada a importância de verificar, junto ao regulamento do Conselho, a 
possibilidade  de  possível  divulgação  do  referido  material  em  outras 
plataformas. O Sr. Antonio Carlos ficou de averiguar e propôs convidar o Sr.  
Floriano para participar da próxima reunião da CTCFS, com intuito de ajudar na 
confecção do formato digital. 4 – ASSUNTOS GERAIS – Não foram registrados 
assuntos gerais. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião que 
vai  assinada  pelo  coordenador  e  o  membro  indicado  para  a  função  de 
secretário.

Rio de Janeiro, 16 de novembro de 2021.

                                                                                      



Antonio Carlos Moreira da Rocha                        Alcione Silva de Carvalho
Coordenador                                                        Secretária
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